PRÁGA 2008

· Prága Félmaraton – 2008. március 29. szombat. Nevezési díj: 25 €/fő (Ft-ban is fizethető az aktuális napi árfolyammal számítva) + 1000 Ft/fő kezelési költség. Nevezések és nevezési díjak leadásának határideje: 2008. március 14. 
· Prága Nemzetközi Maraton – 2008. május 11. vasárnap. Nevezési díj: 40 €/fő (Ft-ban is fizethető az aktuális napi árfolyammal számítva) + 1000 Ft/fő kezelési költség. Nevezések és nevezési díjak leadásának határideje: 2008. április 25.
A nevezéshez szükség van a névre, címre (irányítószámra is), pontos születési dátumra, e-mail címre és az adott távon eddig elért legjobb időre. Nevezési lapot e-mailben tudunk küldeni, vagy letölthető a www.futanet.hu oldalról, a verseny kiírásánál.

A nevezések leadhatók személyesen a BSI irodájában (1138-Budapest, Váci út 152-156.) 2007 november 12-től, valamint e-mailen a nevezes@futanet.hu címen, vagy postai úton a fent kért adatok megadásával. Amennyiben a nevezés nem személyesen történik, úgy a nevezési díjat és a kezelési költséget csekken lehet elküldeni. Rózsaszín csekk a postán kérhető, sárga csekket kérésre postán küldünk. 

A nevezési határidő után beérkezett nevezéseket és nevezési díjakat sajnos nem tudjuk elfogadni. 

Szállás foglalható a http://www.prague-hotel.co.uk/affiliate.asp honlapon keresztül.

